



BANCO CENTRAL DEL URUGUAY

Montevideo, 31 de Mayo de 2013

COMUNICACIÓN N°2013/079

Ref: FE DE ERRATA – COMUNICACIÓN 2013/066.

En la comunicación 2013/066 de 15 de mayo de 2013, donde dice “AIG URUGUAY SEGUROS S.A.”, debió decir “AIG SEGUROS URUGUAY S.A.”

Ec. José A. Licandro

Intendente de Regulación Financiera

2012/01721